



„Równe e-szanse dla wszystkich – przeciwdziałanie wykluczeniu cyfrowemu w Mieście Ustroń”
Projekt współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach
Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka

Ustroń, dnia 19 czerwca 2013 r.

ZP.271.1.11.2013

**Do wszystkich uczestników postępowania o udzielenie zamówienia
publicznego.**

Dotyczy przetargu nieograniczonego na

**„Dostawę laptopów i zestawów komputerowych wraz z
oprogramowaniem i wsparciem technicznym oraz zapewnienie stałego
dostępu do Internetu i utrzymanie sieci w ramach projektu pn. „Równe
e-szanse dla wszystkich – przeciwdziałanie wykluczeniu cyfrowemu w
Mieście Ustroń” realizowanego w ramach działania 8.3 Przeciwdziałanie
wykluczeniu cyfrowemu - elnclusion Programu Operacyjnego
Innowacyjna Gospodarka”**

Wpłynęły następujące zapytania:

Pytanie nr1

W dokumencie pt. „Określenie przedmiotu zamówienia -szczegółowy opis techniczny”, w punkcie VI, podpunkt 9, na stronie 24, Zamawiający pisze:

„ W trosce o wysoką jakość usług, jeśli usługa dostępu do Internetu będzie świadczona w technologii bezprzewodowej, Wykonawca usługi wykazany w ofercie winien posiadać rezerwację częstotliwości w paśmie licencjonowanym na terenie gminy Ustroń. Łączna szerokość kanałów objętych rezerwacją nie może być mniejsza niż 30MHz. Zamawiający wymaga dołączenia do oferty dokumentu potwierdzającego posiadanie przez dostawcę usługi dostępu do Internetu, dokumentu poświadczającego dysponowanie ww. rezerwacją. ” Pytanie:

Z treści zapisu można się domyślać że Zamawiający ma na myśli rezerwację częstotliwości na systemy przeznaczone do świadczenia usług dostępowych dla klienta końcowego czyli zakresie tzw „ostatniej mili”, nazywanych w Polsce systemami „punkt wiele punktów”, jednak zapis ten pozostawia pewną niejednoznaczność. Prosimy o doprecyzowanie, czy Zamawiający wymaga wykazania dokumentu potwierdzającego posiadanie przez wykonawcę usługi dostępu do Internetu, rezerwacji częstotliwości w paśmie przeznaczonym dla systemów „punkt wiele punktów” czy ma może na myśli inne zakresy częstotliwości np. przeznaczone dla systemów „punkt-punkt”.

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający uzupełnia i modyfikuje zapisy SIWZ oraz załącznika nr 1 do Umowy Określenie przedmiotu zamówienia – szczegółowy opis techniczny, wskazując, iż w przypadku, gdy usługa dostarczania internetu przez Oferenta będzie realizowana w technologii bezprzewodowej jest on zobowiązany dołączyć do oferty oświadczenie o dysponowaniu w paśmie licencjonowanym

„Równe e-szanse dla wszystkich – przeciwdziałanie wykluczeniu cyfrowemu w Mieście Ustroń”
Projekt współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach
Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka

**rezerwacją częstotliwości na systemy przeznaczone do świadczenia usług
dostępowych dla klienta końcowego w układzie „punkt wiele punktów”.**

W związku z powyższym dokonuje się następujących uzupełnień w dokumentacji przetargowej:

**1. W zakresie Załącznika nr 1 do Umowy Określenie przedmiotu
zamówienia – szczegółowy opis techniczny**

Dotychczasowy podpunkt 9 punktu VI. USŁUGA ZAPEWNIENIA DOSTĘPU DO
SIECI INTERNET – SZCZEGÓŁOWA SPECYFIKACJA otrzymuje brzmienie:

„9. W trosce o wysoką jakość usług, jeśli usługa dostępu do Internetu będzie świadczona w technologii bezprzewodowej, Wykonawca usługi wykazany w ofercie winien posiadać rezerwację częstotliwości w paśmie licencjonowanym na terenie gminy Ustroń. Łączna szerokość kanałów objętych rezerwacją nie może być mniejsza niż 30MHz. Zamawiający wymaga dołączenia oświadczenie o dysponowaniu w paśmie licencjonowanym rezerwacją częstotliwości na systemy przeznaczone do świadczenia usług dostępowych dla klienta końcowego w układzie „punkt wiele punktów”.”

2. W zakresie Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Dodany zostaje w ROZDZIALE V OŚWIADCZENIA LUB DOKUMENTY, JAKIE POWINNI DOSTARCZYĆ WYKONAWCY W CELU POTWIERDZENIA SPĘŁNIENIA WARUNKÓW UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU **podpunkt 5.6.6. usługa zapewnienia dostępu do sieci internet** o następującej treści:

„W przypadku, gdy usługa dostępu do Internetu będzie świadczona w technologii bezprzewodowej Wykonawca dostarcza „Oświadczenie o dysponowaniu w paśmie licencjonowanym rezerwacją częstotliwości na systemy przeznaczone do świadczenia usług dostępowych dla klienta końcowego w układzie „punkt wiele punktów”.”

3. Ww. zmiana zostanie również wprowadzona do Ogłoszenia o zamówieniu w punkcie III.2.3. w zakresie informacji dotyczących dokumentów, które należy do oferty dostarczyć jako dodany podpunkt 6.

Pytanie nr 2

W dokumencie pt. „Określenie przedmiotu zamówienia -szczegółowy opis techniczny”, w punkcie II, w tabeli opisującej komputer typu „all in one”, w miejscu opisującym rodzaje portów i łącz, na stronie 9, Zamawiający pisze:
„port video: co najmniej 1 szt. DisplayPort”

Pytanie: Czy Zamawiający dopuści jako równoważy sprzęt posiadający złącze HDMI?



„Równe e-szanse dla wszystkich – przeciwdziałanie wykluczeniu cyfrowemu w Mieście Ustroń”
Projekt współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach
Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający dopuszcza jako równoważny port HDMI.

W związku z powyższym dokonuje się następujących uzupełnień w dokumentacji przetargowej:

1. W zakresie Załącznika nr 1 do Umowy Określenie przedmiotu zamówienia – szczegółowy opis techniczny

Dotychczasowa pozycja tabeli Wymagania dodatkowe punkt 2 tiret 1 punktu II. DOSTAWA DO WSKAZANYCH LOKALIZACJI I INSTALACJA PRZYGOTOWANYCH DO UŻYTKOWANIA ZESTAWÓW KOMPUTEROWYCH Z DODATKOWYM NIEZBĘDNYM OSPRZĘTEM DLA OSÓB NIEPEŁNOSPRAWNYCH – SZCZEGÓŁOWA SPECYFIKACJA podpunktu a) Komputer typu „all in one” z ekranem dotykowym otrzymuje następujące brzmienie:

„- port video: co najmniej 1 szt. DisplayPort lub 1 szt. HDMI”

Pytanie nr 3

Załącznik nr 1 do umowy - określenie przedmiotu zamówienia -szczegółowy opis techniczny.

- a) Czy Zamawiający wymaga trwałego oznaczenia komputerów typu all in one i komputerów stacjonarnych?
- b) Czy zamawiający dopuszcza trwałe oznaczenie w postaci sitodruku bądź naklejek antykradzieżowych?

Odpowiedź na pytanie nr 3

Punkt a)

Zamawiający wymaga trwałego oznaczenia komputerów all in one i komputerów stacjonarnych.

W związku z powyższym dokonuje się następujących uzupełnień w dokumentacji przetargowej:

1. W zakresie Załącznika nr 1 do Umowy Określenie przedmiotu zamówienia – szczegółowy opis techniczny

- a) W dotychczasowej tabeli punktu II. DOSTAWA DO WSKAZANYCH LOKALIZACJI I INSTALACJA PRZYGOTOWANYCH DO UŻYTKOWANIA ZESTAWÓW KOMPUTEROWYCH Z DODATKOWYM NIEZBĘDNYM OSPRZĘTEM DLA OSÓB NIEPEŁNOSPRAWNYCH – SZCZEGÓŁOWA SPECYFIKACJA podpunktu a) Komputer typu „all in one” z ekranem dotykowym dodaje się następującą treść:

„Równe e-szanse dla wszystkich – przeciwdziałanie wykluczeniu cyfrowemu w Mieście Ustroń”
Projekt współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach
Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka

Atrybut	Sposób określenia (minimalne wymagania)
Bezpieczeństwo	1. Urządzenie musi być w sposób trwały (np. grawer) opatrzone: a) emblematem Unii Europejskiej, spełniającego normy graficzne określone w załączniku do rozporządzenia 1828/2006 oraz odniesienie do Unii Europejskiej, b) logo Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka (POIG) wraz z odniesieniem „Innowacyjna Gospodarka. Narodowa Strategia Spójności” 2. Urządzenie podczas startu na ekranie powitalnym powinno wyświetlać informację „Równe e-szanse dla wszystkich – przeciwdziałanie wykluczeniu cyfrowemu w Mieście Ustroń”- komputer stanowi własność Miasta Ustroń

- b) W dotychczasowej tabeli w pozycji Bezpieczeństwo punktu III. DOSTAWA DO WSKAZANYCH LOKALIZACJI I INSTALACJA PRZYGOTOWANYCH DO UŻYTKOWANIA ZESTAWÓW KOMPUTEROWYCH WRAZ Z NIEZBĘDNYM OPROGRAMOWANIEM I DRUKAREK – SZCZEGÓŁOWA SPECYFIKACJA podpunktu a) Komputer stacjonarny dodaje się następujące punkty:

5. Urządzenie musi być w sposób trwały (np. grawer) opatrzone:
- a) emblematem Unii Europejskiej, spełniającego normy graficzne określone w załączniku do rozporządzenia 1828/2006 oraz odniesienie do Unii Europejskiej,
- b) logo Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka (POIG) wraz z odniesieniem „Innowacyjna Gospodarka. Narodowa Strategia Spójności”
6. Urządzenie podczas startu na ekranie powitalnym powinno wyświetlać informację „Równe e-szanse dla wszystkich – przeciwdziałanie wykluczeniu cyfrowemu w Mieście Ustroń”- komputer stanowi własność Miasta Ustroń

Punkt b

Oznaczenie poszczególnych urządzeń musi być trwałe, wybór techniki wykonania oznaczenia pozostaje w gestii Oferenta pod zachowaniem warunku trwałości.

Pytanie nr 4

Załącznik nr 1 do umowy - określenie przedmiotu zamówienia -szczegółowy opis techniczny; AUTO-LEKTOR

W związku z tym, że zamawiający wymaga, by sprzęt komputerowy posiadał 5-letnią gwarancję, czy zamawiający wymaga też 5-letniej gwarancji producenta na urządzenie lektorskie?



„Równe e-szanse dla wszystkich – przeciwdziałanie wykluczeniu cyfrowemu w Mieście Ustroń”
Projekt współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach
Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka

Odpowiedź na pytanie nr 4

Zmawiający wymaga 5 letniej gwarancji na dostarczony przez Oferenta Auto-Lektor.

W związku z powyższym dokonuje się następujących modyfikacji w dokumentacji przetargowej:

1. W zakresie Załącznika nr 1 do Umowy Określenie przedmiotu zamówienia – szczegółowy opis techniczny.

W dotychczasowej tabeli punktu II. DOSTAWA DO WSKAZANYCH LOKALIZACJI I INSTALACJA PRZYGOTOWANYCH DO UŻYTKOWANIA ZESTAWÓW KOMPUTEROWYCH Z DODATKOWYM NIEZBĘDNYM OSPRZĘTEM DLA OSÓB NIEPEŁNOSPRAWNYCH – SZCZEGÓŁOWA SPECYFIKACJA podpunktu **b) Dostawa dodatkowego niezbędnego osprzętu dla osób niepełnosprawnych 2 Auto Lektor** dodaje się następującą treść:

Gwarancja	5-letnia gwarancja Wykonawcy otrzymana od producenta na urządzenie Auto Lektor
-----------	--

Pytanie nr 5

Załącznik nr 1 do umowy - określenie przedmiotu zamówienia -szczegółowy opis techniczny;

KOLOROWA LUPA ELEKTRONICZNA

Zamawiający wymaga, aby lupa elektroniczna miała możliwość „korzystania z aplikacji biurowych, aplikacji edukacyjnych, aplikacji obliczeniowych, dostępu do internetu oraz poczty elektronicznej”. Wg. naszej najlepszej wiedzy sama lupa nie jest w stanie spełnić tego wymogu, gdyż do tego służą oprogramowania powiększające lub powiększające-mówiące. Czy zatem Zamawiający miał na myśli lupkę wraz z oprogramowaniem powiększającym?”

Odpowiedź na pytanie nr 5

Zamawiający określił funkcję, do których urządzenie ma być wykorzystywane. Oferent musi zapewnić realizację tych funkcji we wskazanym zakresie: „korzystania z aplikacji biurowych, aplikacji edukacyjnych, aplikacji obliczeniowych, dostępu do internetu oraz poczty elektronicznej”.

Pytanie nr 6

Załącznik nr 1 do umowy - określenie przedmiotu zamówienia -szczegółowy opis techniczny **USŁUGA WSPARCIA TECHNICZNEGO** Zamawiający wskazał, że:

„Równe e-szanse dla wszystkich – przeciwdziałanie wykluczeniu cyfrowemu w Mieście Ustroń”
Projekt współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach
Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka

Czas usunięcia awarii oprogramowania do 24 godzin obowiązuje w terminie od daty dostarczenia sprzętu komputerowego do uczestnika projektu do dnia 30.11.2015 r.;

Czas usunięcia awarii sprzętu do 32 godzin w dniach roboczych obowiązuje w terminie od daty dostarczenia sprzętu komputerowego do uczestnika projektu do dnia 30.11.2015 r.;

Prosimy o wyjaśnienie, czy czas usunięcia awarii oprogramowania również jest wyrażony w dniach roboczych?

Odpowiedź na pytanie nr 6

Tak.

W związku z powyższym dokonuje się następujących modyfikacji w dokumentacji przetargowej:

1. W zakresie Załącznika nr 1 do Umowy Określenie przedmiotu zamówienia – szczegółowy opis techniczny

Dotychczasowy podpunkt 4 punktu VII USŁUGA WSPARCIA TECHNICZNEGO otrzymuje brzmienie:

„4. Czas usunięcia awarii oprogramowania do 24 godzin w dniach roboczych obowiązuje w terminie od daty dostarczenia sprzętu komputerowego do uczestnika projektu do dnia 30.11.2015 r.;”

Pytanie nr 7

Załącznik nr 8 - Projekt umowy

W związku z brzmieniem § 2 ust. 3 pkt 6) Umowy, zgodnie z którym dostawa do konkretnej lokalizacji jest uwarunkowana wcześniejszym przeprowadzeniem szkolenia dla uczestników projektu, prosimy o wskazanie metodyki postępowania w przypadku, gdy z przyczyn za które Wykonawca nie będzie odpowiadał uczestnik projektu, któremu ma być dostarczony sprzęt nie będzie brał udziału w szkoleniu lub szkolenia nie ukończy. Czy wówczas sprzęt ma pozostać u Zamawiającego i będzie to rozumiane jako prawidłowe wykonanie umowy?

Odpowiedź na pytanie nr 7

Nie, warunkiem uczestnictwa w projekcie jest ukończenie szkolenia. Osoba, która nie ukończyła szkolenia zostaje wykluczona z projektu, a na jego miejsce Zamawiający wskaże nowego uczestnika.

Pytanie nr 8

Załącznik nr 8 - Projekt umowy



„Równe e-szanse dla wszystkich – przeciwdziałanie wykluczeniu cyfrowemu w Mieście Ustroń”
Projekt współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka

Prosimy o potwierdzenie, że z uwagi na ryczałtowy charakter wynagrodzenia, pomimo niestawiennictwa uczestników projektu na szkoleniu lub nieukończenia szkolenia z przyczyn niezależnych od Wykonawcy, wysokość wynagrodzenia z tytułu realizacji umowy pozostanie bez zmian?

Odpowiedź na pytanie nr 8

Tak, Zamawiający zapewni liczbę uczestników zgodną ze wskazaną w dokumentacji przetargowej.

Pytanie nr 9

Załącznik nr 8 - Projekt umowy

Prosimy o doprecyzowanie dla jakich przypadków zastrzeżona jest kara umowna w § 12 ust. 1 pkt b) w wysokości 200 000,00 zł lub o wykreślenie w/w postanowienia. Tak wysoka kara umowna nie może być zastrzeżona na wypadek każdego naruszenia umowy, którego waga jest niewspółmierna do wysokości kary umownej. Dodatkowo przed nałożeniem tak wysokiej kary umownej Wykonawcy powinien być wezwany ponownie do wykonania umowy zgodnie z jej warunkami w wyznaczonym przez Zamawiającego dodatkowym odpowiednim terminie.

Odpowiedź na pytanie nr 9

Zamawiający w § 12 ust. 1 pkt b) w sposób wystarczający wskazał przypadki, dla których zastrzeżona jest kara umowna.

Pytanie nr 10

Załącznik nr 8 - Projekt umowy

Prosimy o wprowadzenie w umowie zapisu, zgodnie z którym zastrzeżone w umowie kary umowne nie podlegają kumulacji jeżeli miałyby być nakładane z powodu wystąpienia tego samego zdarzenia.

Odpowiedź na pytanie nr 10

Zamawiający nie wprowadza zmian w zapisach umowy.

Pytanie nr 11

Załącznik nr 8 - Projekt umowy

Prosimy o doprecyzowanie zapisów § 13 ust. 7 Umowy w taki sposób, aby przeniesienie autorskich praw majątkowych dotyczyło wyłącznie dokumentacji szkoleniowej. Przeniesienie autorskich praw majątkowych do oprogramowania komputerowego nie jest możliwe, gdyż jest to oprogramowanie standardowe - systemy operacyjne, użytkowe osób trzecich powszechnie dostępne na rynku (np. Microsoft), na takie oprogramowanie zostaje zapewniona licencja i nie jest możliwe

„Równe e-szanse dla wszystkich – przeciwdziałanie wykluczeniu cyfrowemu w Mieście Ustroń”
Projekt współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach
Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka

przez żadnego oferenta zapewnienia przeniesienia autorskich praw majątkowych do
w/w oprogramowania .

Odpowiedź na pytanie nr 11

Zamawiający zmienia w sposób następujący Załącznik nr 8 - Projekt umowy §13 ust. 7, który otrzymuje brzmienie:

„7. Strony ustalają, że z chwilą dokonania odbioru wykonanej usługi szkoleniowej Zamawiający nabywa majątkowe prawa autorskie do dokumentacji szkoleniowej.”

Pytanie nr 12

W załączniku nr 1 do umowy „Określenie przedmiotu zamówienia -szczegółowy opis techniczny” , w punkcie II, w tabeli opisującej komputer typu „all in one”, w wierszu opisującym wydajność procesora , na stronie 7, Zamawiający napisał:

„Procesor osiągający w teście PassMark CPU Mark aktualnym na dzień 20.05.2013 r. dla układów jednoprosesorowych wynik minimum 4300 punktów ”

Natomiast w SIWZ, w punkcie 5.6.2, na stronie 14, zamawiający pisze:

„Dokument potwierdzający spełnianie osiągnięcia przez urządzenie wyniku min.2290 punktów w teście PassMark CPU Mark aktualnym na dzień 20 maja 2013 roku ... ”
Prosimy o ujednolicenie wyniku punktowego jakiego Zamawiający oczekuje od komputera typu „all in one”.

Odpowiedź na pytanie nr 12

Zamawiający oczekuje, iż komputer typu „all in one” będzie wyposażony w procesor osiągający w teście PassMark CPU Mark aktualnym na dzień 20.05.2013 r. dla układów jednoprosesorowych wynik minimum 4300 punktów ”

W związku z powyższym dokonuje się następujących modyfikacji w dokumentacji przetargowej:

1. W zakresie Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Dotychczasowy podpunkt a) w punkcie 5.6.2 Rozdziału V otrzymuje brzmienie:

„a) Dokument potwierdzający spełnianie osiągnięcia przez urządzenie wyniku min. 4300 punktów w teście PassMark CPU Mark aktualnym na dzień 20 maja 2013 roku, którego wyniki dostępne są na witrynie <http://www.cpubenchmark.net/> - wydruk z przeprowadzonego testu potwierdzony za zgodność z oryginałem przez Wykonawcę lub wydruk ze strony <http://www.cpubenchmark.net/> potwierdzony za zgodność z oryginałem przez Wykonawcę.



„Równe e-szanse dla wszystkich – przeciwdziałanie wykluczeniu cyfrowemu w Mieście Ustroń”
Projekt współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka

2. Stosowne zmiany zostaną wprowadzone do Ogłoszenia o zamówieniu w III.2.3. w zakresie informacji dotyczących dokumentów, które należy do oferty dostarczyć punkt 2 podpunkt a.

Pytanie nr 13

W załączniku nr 1 do umowy „Określenie przedmiotu zamówienia -szczegółowy opis techniczny”, w punkcie VI, podpunkt 9, na stronie 24, Zamawiający napisał:

„Zamawiający wymaga dołączenia do oferty dokumentu potwierdzającego posiadanie przez dostawcę usługi dostępu do Internetu, dokumentu poświadczającego dysponowanie ww. rezerwacją.”

Proszę o wyjaśnienie czy jako dokument poświadczający należy rozumieć oświadczenie Wykonawcy o dysponowaniu wskazaną w tym zapisie częstotliwością? Jeżeli nie to proszę o wskazanie co należy rozumieć pod pojęciem dokumentu poświadczającego w zacytowanym fragmencie załącznika nr 1 do umowy.

Odpowiedź na pytanie nr 13

Tak, dokumentem poświadczającym jest oświadczenie Wykonawcy o dysponowaniu wskazaną częstotliwością, zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 1.

Pytanie nr 14

W załączniku nr 1 do SIWZ, w punkcie III podpunkt c. Zamawiający określa minimalne parametry dla Drukarki - urządzenia wielofunkcyjnego. Po analizie wymagań wskazanych w załączniku przez Zamawiającego dotyczących sprzętu zgodnie z naszą najlepszą wiedzą stwierdzamy, iż w zakresie drukarki – urządzenia wielofunkcyjnego, jedynym sprzętem spełniającym wszystkie wymagania jest urządzenie firmy KYOCERA. Opisywanie przedmiotu zamówienia, poprzez opis wymagań, który prowadzi do sytuacji faktycznej, że tylko sprzęt jednego producenta spełnia wymagania określone w SIWZ jest rażącym naruszeniem ustawy Pzp prowadzącym do unieważnienia postępowania, co m.in. potwierdza w uzasadnieniu wyrok Sądu Okręgowego w Lublinie z dnia 9 listopada 2005 r. W związku z powyższym wnosimy o pozytywne odpowiedzi na poniższe pytania.

- Czy Zamawiający dopuści urządzenie z czasem wydruku pierwszej strony na poziomie maksymalnie 8,5 sek?
- Czy Zamawiający dopuści urządzenie posiadające kopiowanie wielokrotne 1 – 99 kopii?
- Czy Zamawiający dopuści urządzenie obsługujące gramaturę papieru do 163 g/m²?
- Czy Zamawiający dopuści urządzenie, którego maksymalny pobór mocy do 694W?



„Równe e-szanse dla wszystkich – przeciwdziałanie wykluczeniu cyfrowemu w Mieście Ustroń”
Projekt współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach
Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka

Odpowiedź na pytanie nr 14

Zamawiający nie dopuszcza zmiany parametrów drukarki - urządzenia wielofunkcyjnego. Jednocześnie informuje, iż nieprawdziwe jest stwierdzenie, iż jedynie urządzenie marki KYOCERA spełnia wymienione w Załączniku 1 do Umowy Określenie przedmiotu zamówienia - szczegółowy opis techniczny parametry techniczne.

Pytanie nr 15

W załączniku nr 1 do SIWZ, w punkcie IV podpunkt c, Zamawiający opisuje wymagane funkcjonalności dot. Oprogramowania antywirusowego.

Czy Zamawiający dopuszcza rozwiązanie z zakresu ochrony przed szkodliwym oprogramowaniem, które nie realizuje n/w punktu?

„11. Monitorowanie wydajności systemu operacyjnego objawiające się wysyłaniem alertów wraz z wzmożonego użycia zasobów systemu przez jakiegokolwiek program/proces. Próg wzmożenia ustalany przez użytkownika oraz wyłączenia z monitoringu wybranych programów (np. obliczeniowych)”

Monitorowanie wykorzystania zasobów oraz alarmowanie jest wbudowaną systemu Windows (v7 v8 i wcześniejsze) i łatwe do konfiguracji dla użytkownika (Monitor Zasobów). Powielanie tej funkcji w systemie ochrony wydaje zbędne. Ponadto konfiguracja takiego rozwiązania i identyfikacja "procesów obliczeniowych" dla zwykłego użytkownika może być kłopotliwe. Dodatkowo obecnie spotykany malware całkowicie ukrywa swoją działalność i nie manifestuje swojej obecności nadmiernym wykorzystaniem zasobów. Proponowane oprogramowanie posiada funkcję wykluczenia ze skanowania określonych plików i folderów. Proponowane oprogramowanie posiada funkcję wykluczenia ze skanowanie określonych plików i folderów.

Wnosimy o usunięcie w/w zapisu.

Odpowiedź na pytanie nr 15

Nie, Zamawiający nie rezygnuje z zapisu określonego w Załączniku 1 do Umowy Określenie przedmiotu zamówienia punkt IV podpunkt c cyfra 11 (Oferent wskazał Załącznik 1 do SIWZ, Zamawiający po analizie stwierdził, iż mylnie określony został rodzaj dokumentu, a Oferent ma na myśli wskazany załącznik).

Pytanie nr 16

Czy Zamawiający dopuści dostarczenie w punkcie:

II komputer All In One:

- w którym oprogramowanie zarządzające będzie innego producenta niż oferowany komputer a jednocześnie będzie to oprogramowanie, które jest dedykowane i sprawdzone przez producenta komputera w pełni spełniające wymogi Zamawiającego



„Równe e-szanse dla wszystkich – przeciwdziałanie wykluczeniu cyfrowemu w Mieście Ustroń”
Projekt współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka

- komputer AIO nie będzie posiadał złącza MXM oraz nie będzie „i zewnętrznej wnęki 5,25" w wersji SLIM oraz 1 wnęki 3,5" umożliwiającą zamontowanie 1 szt. dysku 3,5" lub do 2 sit 2,5" dysków HDD/SSO/SED".

Jednocześnie wiąże się z tym brak funkcji RAID.

Powyższe zapisy o wymaganych wnękach ograniczają zaoferowanie komputerów tylko do 1 producenta komputera, ponieważ żaden inny producent na świecie nie oferuje tego typu rozwiązania. Zastosowanie takiego wymogu ogranicza zaoferowanie alternatywnych, tańszych rozwiązań Zamawiającemu co jest sprzeczne z ustawą o zamówieniach publicznych.

Odpowiedź na pytanie nr 16

a) tiret pierwszy

Tak, Zamawiający dopuści oprogramowanie zarządzające innego producenta niż oferowany komputer, pod warunkiem, że oprogramowanie będzie dedykowane i sprawdzone przez producenta komputera jako w pełni spełniające wymogi Zamawiającego. W związku z tym Oferent jest zobowiązany do dołączenia do oferty oświadczenia potwierdzającego, iż oprogramowanie będzie dedykowane i sprawdzone przez producenta komputera jako w pełni spełniające wymogi wskazane dla części zamówienia dotyczącego Komputera typu „all in one” z ekranem dotykowym. W wypadku wyboru oferty, w której występuje wskazana powyżej sytuacja, na etapie zawierania umowy, Oferent dostarczy Zamawiającemu deklaracje producenta komputera o weryfikacji oprogramowania i jego dedykowaniu do wskazanych w ofercie komputerów przed podpisaniem umowy.

b) tiret 2

Zamawiający nie zgadza się z opinią Oferenta wskazującą, iż zapisy te ograniczają konkurencję w ramach zamówienia, zgodnie z posiadaną wiedzą co najmniej kilku producentów oferują urządzenia zgodne ze wskazanymi parametrami.

Jednocześnie dla pełnego opisu przedmiotu zamówienia zdecydowano się na wprowadzenie zmian w części dotyczącej komputerów „all in one”, w związku z czym Załącznik nr 1 do Umowy Określenie przedmiotu zamówienia – szczegółowy opis techniczny otrzymuje następujące brzmienie:

a) pozycja tabeli Obudowa punktu II. DOSTAWA DO WSKAZANYCH LOKALIZACJI I INSTALACJA PRZYGOTOWANYCH DO UŻYTKOWANIA ZESTAWÓW KOMPUTEROWYCH Z DODATKOWYM NIEZBĘDNYM OSPRZĘTEM DLA OSÓB NIEPEŁNOSPRAWNYCH – SZCZEGÓŁOWA SPECYFIKACJA podpunktu a) Komputer typu „all in one” z ekranem dotykowym otrzymuje następujące brzmienie:

Obudowa	Obudowa typu All in One – zintegrowany komputer w obudowie
---------	--



„Równe e-szanse dla wszystkich – przeciwdziałanie wykluczeniu cyfrowemu w Mieście Ustroń”
Projekt współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka

	wraz z monitorem z matrycą antyodblaskową LED min. 23" o parametrach: - rozdzielczość min. 1920x1080 Full HD - kontrast typowy min. 1000:1, - typowa jasność min. 250 cd/m2, - kąty pochylenia w pionie min. -5/+30 stopni, - plamka max. 0,27 mm. Posiadająca min. 2 wnęki, w tym: 1 wnękę 5,25" lub 1 wnękę 3,5" oraz min. 1 wnękę 3,5" umożliwiającą zamontowanie 1 szt. dysku 3,5" lub do 2 szt. 2,5" dysków (HDD/SSD/SED). Obudowa musi umożliwiać zastosowanie zabezpieczenia fizycznego w postaci linki metalowej (złącze blokady Kensington) Zasilacz wewnętrzny z aktywnym filtrem PFC, o sprawności min. 90%.
--	---

b) pozycja tabeli Wymagania dodatkowe podpunkt 4 tiret drugi punktu II.
DOSTAWA DO WSKAZANYCH LOKALIZACJI I INSTALACJA PRZYGOTOWANYCH DO UŻYTKOWANIA ZESTAWÓW KOMPUTEROWYCH Z DODATKOWYM NIEZBĘDNYM OSPRZĘTEM DLA OSÓB NIEPEŁNOSPRAWNYCH – SZCZEGÓŁOWA SPECYFIKACJA podpunktu a) Komputer typu „all in one” z ekranem dotykowym otrzymuje następujące brzmienie:

Wymagania dodatkowe	- sloty: 1 szt. mini PCIe, 1 szt. MXM 3.0 lub równoważny czyli taki który umożliwia rozbudowę komputera o wydajniejszy układ graficzny;
---------------------	---

Pytanie nr 17

VI Usługa zapewnienia dostępu do sieci Internet

- czy zamawiający jest w stanie określić maksymalną wartość transferu download w skali miesiąca? Na rynku nie występuje oferta, która jest nielimitowana w przypadku Internetu mobilnego.

- czy prędkość Internetu może się wahać w zależności od obciążenia ?

Odpowiedź na pytanie nr 17

a) tiret 1

Zamawiający nie posiada takich danych, jednocześnie pragnie podkreślić, że niedopuszczalne jest ograniczanie transferu download dla uczestników projektu.

„Równe e-szanse dla wszystkich – przeciwdziałanie wykluczeniu cyfrowemu w Mieście Ustroniu”
Projekt współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach
Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka

a) tiret 2

Zamawiający określił minimalne parametry w zakresie Usługi zapewnienia dostępu do sieci Internet w następujący sposób „Minimalny gwarantowany transfer danych (download/upload): 6144/1024 kb/sek.”. Zamawiający nie posiada wiedzy, jaki transfer planuje zapewnić Oferent, a tym samym nie może wypowiadać się na temat wahania prędkości internetu w zależności od obciążeń.

Pytanie nr 18

III podpunkt:

a) komputer stacjonarny:

- w którym zamiast wymaganych gniazd: 2szt. PCIe x1 i 1szt. PCI 2.3 będą zaoferowane: 1 szt. PCIe x1 i 2 szt. PCI 2.3
- nie będzie możliwości w BIOS odczytania informacji o pamięci podręcznej L1, L2 i L3 w procesorze oraz z pamięci RAM informacji o jej prędkości oraz obsadzeniu w slotach. Wymagana funkcjonalność jest zbędna i nie wykorzystywana na co dzień, przez co niewielu producentów decyduje się na zainstalowanie tej funkcji w BIOS. Funkcjonalność ta jest wykorzystywana przez owercloner'ów do podkręcania procesora.

Odpowiedź na pytanie nr 18

Zamawiający podtrzymuje zapisy z SIWZ

DODATKOWO ZAMAWIAJĄCY WPROWADZA ZMIANY W DOKUMENTACJI PRZETARGOWEJ W NASTĘPUJĄCYM ZAKRESIE:

1. W części Zamówienia dotyczącej DOSTAWY DO WSKAZANYCH LOKALIZACJI I INSTALACJA PRZYGOTOWANYCH DO UŻYTKOWANIA LAPTOPÓW WRAZ Z PODSTAWOWYM OPROGRAMOWANIEM zmiana zapisu na następujący:

a) Załącznik nr 1 do Umowy Określenie przedmiotu zamówienia – szczegółowy opis techniczny w zakresie punktu I. DOSTAWA DO WSKAZANYCH LOKALIZACJI I INSTALACJA PRZYGOTOWANYCH DO UŻYTKOWANIA LAPTOPÓW WRAZ Z PODSTAWOWYM OPROGRAMOWANIEM – SZCZEGÓŁOWA SPECYFIKACJA pozycja Certyfikaty i standardy otrzymuje następujące brzmienie w zakresie cyfry 6.

„Potwierdzenia spełniania aktualnie obowiązującego standardu EPEAT na poziomie Gold lub równoważnego - należy dołączyć wydruk ze strony internetowej plus tłumaczenie na język polski podpisane przez Wykonawcę lub równoważny.”



„Równe e-szanse dla wszystkich – przeciwdziałanie wykluczeniu cyfrowemu w Mieście Ustroń”
Projekt współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka

b) Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia Rozdział V punkt 5.6 podpunkt 5.6.1. litera f otrzymuje następujące brzmienie:

„Potwierdzenia spełniania aktualnie obowiązującego standardu EPEAT na poziomie Gold lub równoważnego - należy dołączyć wydruk ze strony internetowej plus tłumaczenie na język polski podpisane przez Wykonawcę lub równoważny.”

2. W części Zamówienia dotyczącej II DOSTAWY DO WSKAZANYCH LOKALIZACJI I INSTALACJA PRZYGOTOWANYCH DO UŻYTKOWANIA ZESTAWÓW KOMPUTEROWYCH Z DODATKOWYM NIEZBĘDNYM OSPRZĘTEM DLA OSÓB NIEPEŁNOSPRAWNYCH litera a) Komputer typu „all in one” z ekranem dotykowym zmiana zapisu na następujący:

a) Załącznik nr 1 do Umowy Określenie przedmiotu zamówienia – szczegółowy opis techniczny w zakresie punktu II DOSTAWA DO WSKAZANYCH LOKALIZACJI I INSTALACJA PRZYGOTOWANYCH DO UŻYTKOWANIA ZESTAWÓW KOMPUTEROWYCH Z DODATKOWYM NIEZBĘDNYM OSPRZĘTEM DLA OSÓB NIEPEŁNOSPRAWNYCH litera a) Komputer typu „all in one” z ekranem dotykowym pozycja Certyfikaty i standardy otrzymuje następujące brzmienie w zakresie cyfry 4:

„Komputer musi spełniać wymogi normy EPEAT na poziomie min. Gold lub równoważnego. Wymagany wpis dotyczący oferowanego modelu komputera w internetowym katalogu <http://www.epeat.net> – wymaga się wydruku ze strony internetowej plus tłumaczenie na język polski podpisanego przez Wykonawcę lub równoważny.”

b) Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia Rozdział V punkt 5.6 podpunkt 5.6.2. litera e otrzymuje następujące brzmienie:

„Potwierdzenia spełniania aktualnie obowiązującego standardu EPEAT na poziomie Gold lub równoważnego - należy dołączyć wydruk ze strony internetowej plus tłumaczenie na język polski podpisane przez Wykonawcę lub równoważny.”

3. W części Zamówienia dotyczącej III DOSTAWY DO WSKAZANYCH LOKALIZACJI I INSTALACJA PRZYGOTOWANYCH DO UŻYTKOWANIA ZESTAWÓW KOMPUTEROWYCH WRAZ Z NIEZBĘDNYM OPROGRAMOWANIEM I DRUKAREK – SZCZEGÓŁOWA SPECYFIKACJA litera a) Komputer stacjonarny zmiana zapisu na następujący:

a) Załącznik nr 1 do Umowy Określenie przedmiotu zamówienia – szczegółowy opis techniczny w zakresie punktu III DOSTAWY DO WSKAZANYCH LOKALIZACJI I INSTALACJA PRZYGOTOWANYCH DO UŻYTKOWANIA ZESTAWÓW KOMPUTEROWYCH WRAZ Z NIEZBĘDNYM OPROGRAMOWANIEM I DRUKAREK litera a) Komputer stacjonarny pozycja Certyfikaty i standardy otrzymuje następujące brzmienie w zakresie cyfry 4:

„Równe e-szanse dla wszystkich – przeciwdziałanie wykluczeniu cyfrowemu w Mieście Ustroń”
Projekt współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka

„Potwierdzenia spełniania aktualnie obowiązującego standardu EPEAT na poziomie Gold lub równoważnego - należy dołączyć wydruk ze strony internetowej plus tłumaczenie na język polski podpisane przez Wykonawcę lub równoważny”

b) Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia Rozdział V punkt 5.6 podpunkt 5.6.3. litera f otrzymuje następujące brzmienie:

„Potwierdzenia spełniania aktualnie obowiązującego standardu EPEAT na poziomie Gold lub równoważnego - należy dołączyć wydruk ze strony internetowej plus tłumaczenie na język polski podpisane przez Wykonawcę lub równoważny”

3. W części Zamówienia dotyczącej III DOSTAWY DO WSKAZANYCH LOKALIZACJI I INSTALACJA PRZYGOTOWANYCH DO UŻYTKOWANIA ZESTAWÓW KOMPUTEROWYCH WRAZ Z NIEZBĘDNYM OPROGRAMOWANIEM I DRUKAREK – SZCZEGÓŁOWA SPECYFIKACJA litera b) Monitor zmiana zapisu na następujący:

a) Załącznik nr 1 do Umowy Określenie przedmiotu zamówienia – szczegółowy opis techniczny w zakresie punktu **III DOSTAWY DO WSKAZANYCH LOKALIZACJI I INSTALACJA PRZYGOTOWANYCH DO UŻYTKOWANIA ZESTAWÓW KOMPUTEROWYCH WRAZ Z NIEZBĘDNYM OPROGRAMOWANIEM I DRUKAREK litera b) Monitor** pozycja Normy otrzymuje następujące brzmienie w zakresie cyfry 2

„Potwierdzenia spełniania aktualnie obowiązującego standardu EPEAT na poziomie Gold lub równoważnego - należy dołączyć wydruk ze strony internetowej plus tłumaczenie na język polski podpisane przez Wykonawcę lub równoważny”

b) Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia Rozdział V punkt 5.6 podpunkt 5.6.4. litera b otrzymuje następujące brzmienie:

„Potwierdzenia spełniania aktualnie obowiązującego standardu EPEAT na poziomie Gold lub równoważnego - należy dołączyć wydruk ze strony internetowej plus tłumaczenie na język polski podpisane przez Wykonawcę lub równoważny”

Wskazane powyżej zmiany zostały wprowadzone do Ogłoszenia o Zamówieniu. Jednocześnie Zamawiający dla pełnego zdefiniowania „równoważności” w ramach wprowadzonych zmian w dokumentacji przetargowej zdecydował się na dołączenie dodatkowego **Załącznika nr 11 do SIWZ Warunki równoważności dla programu EPEAT.**

[Podpis]
Burmistrz
Ireneusz Staniek
Sekretarz Miasta